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Audit našel podle rektorky univerzity
Mileny Králíčkové několik drobných
a tři významná pochybení. Jedním

z nich jsou personální kroky vedení fakulty.
„Audit potvrdil pochybnosti, které byly od
vedení vyjadřovány od počát ku,“ řekla De-
níku N Králíčková.

Zástupci vedení fakulty uvedli, že zazna-
menali pochybnosti, a proto vedení univer-
zity od srpna opakovaně předkládali podrob -
ná objasnění a zdůvodnění svého postupu.
Nebylo podle nich možné zjistit, o co vedení
univerzity své pochybnosti věcně opírá.

„Pokud je nyní řečeno, že audit tyto po-
chybnosti potvrdil, musíme oponovat, že au-
dit v tomto bodě nic nového a relevantního
nepřinesl, nepoukázal na nesoulad s jakým-
koli předpisem a celkově nesdělil nic průka-
zného,“ uvedlo vedení KTF.

Příliš mnoho studentů
Vedení fakulty nesouhlasí ani s dalšími

dvěma body týkajících se vyso kého počtu stu-
dentů v jednom z oborů, který fakulta vy-
učuje, a toho, že část pedagogů na fakultě
působí bez smlouvy.

Katolická teologická fakulta
se závěry auditu nesouhlasí!

Vedení Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy (KTF UK)
nesouhlasí s tím, že by audit univerzity poukazoval na závažná
pochybení. Zároveň uvedlo, že fakulta dosud neobdržela oficiální
závěry kontroly, ale pouze protokol z kontroly, ke kterému měla
možnost uplatnit námitky.

„Nelze tvrdit, že bylo přihlášeno (myslí se
asi přijato) více studentů, než mělo být.
Žádné ‚mělo být‘  v této věci neexistuje. Do
nového studijního programu jsme přijímali
– se souhlasem rektorátu – bez přijímacího
řízení,“ uvedlo vedení fakulty.

Rozhodnutí přijímat do oboru bez přijí-
mací zkoušky bylo dané tím, že se jednalo
o nový obor, a vycházelo z dlouholeté zkuše-
nosti fakulty. Zároveň ho schválily všechny
univerzitní orgány včetně rektorátních.

Kvalita výuky prý nedotčena
Omylem fakulty může podle jejího vedení

být to, že odhadla počet přijímaných na
25 studentů. Fakulta však pro větší počet
studentů zajistila adekvátní výukové pro-
story a zorganizovala výuku tak, aby nebyla
dotčena její kvalita. Sám kontrolní protokol
v tomto bodě žádné pochybení podle zá-
stupců fakulty nekonstatuje. ■
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Podle ředitelky proFem Jitky Polákové
se s nějakou formou sexuálního násilí
setkalo 54% žen, které si nesou ná-

sledky na celý život. „Naší dlouholetou sna-
hou je nastavit systém v ČR tak, aby uměl
komunikovat a pracovat s traumatizovanými
lidmi a měníme od základu systém, jak těmto
lidem pomáhat,“ upřesňuje Jitka Poláková.

V nových prostorách najdou klienti kri-
zový byt, postupně se zde otevře i ordinace,
kde bude probíhat sběr důkazního materiálu
a testování na pohlavní choroby. Předpoklá-

daná roční kapacita centra je až 1000 klien -
tů.

„To, že zde na Břevnově dnes slavnostně
otevíráme nové centrum PORT, je pro nás
i pro mě osobně dalším důkazem toho, že se
u nás na Šestce dlouhodobě staráme o to,
aby se zde lidé, kteří na území městské části
žijí, cítili dobře a bezpečně a našli zde vždy
pomoc v případě, že ji potřebují. Proto je pro
nás velice důležité, že na našem území bude
mít sídlo právě organizace proFem, která se
dlouhodobě stará o oběti domácího a se xuál -

ního násilí. Podpořili jsme je jednak dlouho-
době zvýhodněným nájemným a milionem
korun,“ řeklstarosta městské části Praha 6
Jakub Stárek (ODS). ■ red

Správa železnic (SŽ) hledá
projektanta modernizace úseku
z Výstaviště do Dejvic. Vítěz
vytvoří projekt pro téměř
tříkilometrový úsek mezi již
budovanou zastávkou na
Výstavišti a stanicí v Dejvicích.
Ta bude nově umístěná
v podzemí a nabídne lepší
napojení na stanici metra
Hradčanská. 

Předpokládaná hodnota veřejné za-
kázky činí 162 milionů korun bez
DPH. Stavět by se mělo v letech 2026

až 2029, celkové náklady dosahují 7,66 mi-
liardy korun. Modernizace celého úseku za-
hrnuje přidání druhé koleje a elektrifikaci.
Současně se podle mluvčí zruší všechny pře-
jezdy. Na povrchu trať povede pouze v loka-
litě Stromovky, poté vlaky vjedou do tunelu.
V podzemí se bude nacházet i přesunutá sta-
nice Praha-Dejvice, ze které bude přímý pře-
stup na metro. „Stávající nádražní budova
bude opuštěna,“ uvedla mluv čí SŽ Nela Eberl
Friebová .

Aktuálně se v projektu železnice na letiště
modernizují úseky mezi Bubny a Výstaviš-

těm a také mezi Kladnem a zastávkou
Kladno-Ostrovec. „Další části tratě jsou
v různém stadiu přípravy. Konkrétně pro
úsek z Výstaviště do Dejvic již byla dokon-
čena dokumentace pro územní řízení,
v první polovině letošního roku předpoklá-

dáme vydání územního rozhodnutí,“ sdělila
mluvčí.

Stavba Modernizace trati Praha-Výstaviště
(mimo) - Praha-Dejvice (včetně) je schválena
ke spolufinancování Evropskou unií z Ná-
stroje pro propojení Evropy (CEF). ■

proFem se stěhuje na Šestku a otevírá zde
centrum pro oběti sexuálního násilí

Hledá se nový projektant
modernizace úseku z Výstaviště do Dejvic

Otevření centra PORT na Praze 6 je dalším významným krokem na
cestě společnosti proFem, která se již 30 let stará o oběti domácího
a sexuálního násilí. Nové sídlo společnosti a krizového centra
v Břevnovské ulici v půlce ledna slavnostně otevřeli zástupci města
a spolupracujících partnerů.

Jakub Stárek (ODS)
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„Největší investicí městské části
v letošním roce bude odkoupení
komerčních prostor o velikosti

1100 metrů čtverečních v nově postaveném
domě Victoria Palace na Vítězném náměstí,“
sdělil  starosta Prahy 6 Jakub Stárek (ODS).
Cena 145 milionů korun včetně DPH, nepře-
kračuje částku, za kterou městská část v mi-
nulosti prodala investorovi pozemek, na kte-
rém dům stojí. Praze 6 z odkoupených
prostor, které již pořídí pronajaté, budou ply-
nout pravidelné příjmy minimálně devět mi-
lionů korun ročně.

Částka 230 milionů korun půjde do škol-
ství. Radnice za ně zahájí výstavbu nové zá-
kladní školy, nebo rekonstruk ce vedoucí k na-
výšení kapacit škol. V plánu jsou například

rekonstrukce ZŠ Červený vrch, dokončení
opravy a přístavby MŠ Liboc ká, nový povrch
hřišti Union Břevnov nebo dokončení zázemí
tenisového klubu na Ořechovce.

Z pohledu běžných příjmů a výdajů bude
letošní rozpočet přebytkový, také proto, že
více peněz získala městská část od hlavní
města Prahy. Do šestkového rozpočtu odtud
přijde více než 500 milionů, o 62 milionů ko-
run více, než tomu bylo loni. Zvýšil se také
příspěvek ze státního rozpočtu na takzvaný
výkon státní správy. „V průběhu letošního
roku nás také čeká převzetí agendy doprav-
ních přestupků. Podle odhadů si tato změna
vyžádá výdaje kolem čtyřiceti milionů korun.
Předpokládáme, že v příštích letech je z po-
kut za přestupky nejen získáme zpět, ale

Praha 6 bude hospodařit
s jednou a půl miliardou
Šestka bude v roce 2024 podle rozpočtu schváleného zastupiteli
hospodařit s příjmy ve výši 1,076 miliardy korun, na investice
zapojí prostředky vytvořené v minulých letech ve výši 500 milionů
korun. Celkové výdaje jsou plánované ve výši 1,577 miliardy
korun. Na investice půjde 646 milionů.

tato agenda přinese do rozpočtu i další pe-
níze,“ uvedl radní pro ekonomiku a finance
Zdeněk Hlinský (ODS).

Nejvíce peněz z rozpočtu plyne – podobně
jako v minulosti – na vnitřní správu, tedy
provoz samotného úřadu, dále pak do škol-
ství, sportu a volného času. Mezi investicemi
lze najít nejen ty nové, ale velkou část tvoří
i projekty započaté v roce 2023, které by se
měly letos dokončit. Patří mezi ně dostavba
tenisového klubovny na Macharově náměstí,
dokončení rekonstrukce Bubenečského ná-
draží na kulturní prostor Stanice 6, dokon-
čení celkové rekonstrukce a přístavby MŠ
Liboc ká, novostavba čtyřtřídní školky Voko-
vická nebo dokončení půdní vestavby ZŠ
J. A. Komenského. Šestku čeká například
i zahájení stavby Základní školy Kocínka,
nové školky v areálu ZŠ Červený vrch nebo
rekonstrukci a navýšení kapacity školní ku-
chyně ve škole T. G. Masaryka.

Na městskou infrastrukturu je vyčleněno
19 milionů korun. Největší investicí bude re-
konstrukce ulic Talichova a Stamicova, pro-
pojení lesních cest za kostelem sv. Matěje,
revitalizací by měly projít parky Williho
Brandta a 8. listopadu, počítá se i s dalšími
komunitními kompostéry nebo dešťovými
záhony. V kapitole zdravotnictví a sociální
projekty jsou připravené prostředky hlavně
na přípravy staveb. ■
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Do babyboxu na radnici
v Praze 6 odložil někdo před
Štědrým dnem chlap ce. Je to
259. dítě umístěné v Česku do
těchto speciálních schránek pro
nechtěné děti. Zároveň je to
deváté dítě nalezené
v babyboxu v Praze 6.

Chlapeček dostal jméno Oliver. Podle
zakladatele sítě babyboxů Ludvíka
Hesse byl na pohled zcela zdravý. „Ja-

roslav Černý, manažer České mincovny, bude
mít tentokrát práci navíc. Všichni chlapeč-
kové a holčičky odložení do babyboxu totiž
dostávají od České mincovny zlatý novoro-
zenecký dukát,“ uvedl Hess.

Babybox na budově radnice Prahy 6 fun-
guje od července 2010. Loni v červnu pů-
vodní zařízení nahradil modernější, tak-
zvaný babybox nové generace. Chlapce do
něj někdo odložil také letos na v listopadu.
Dostal jméno Libor.

Babybox je v podstatě novorozenecký in-
kubátor. Ve chvíli, kdy je do něj dítě vloženo,

zapne se vyhřívání a ventilace a s mírnou
prodlevou také alarm, který upozorní zdra-
votnický personál. Cílem babyboxů je přede-
jít ohrožení zdraví a životů nechtěných dětí.
Klimatizované schránky jsou přístupné
z vněj ší strany budovy a umístěny tak, aby
se lidé nemuseli bát, že je při odkládání dítěte
někdo překvapí. Kritici babyboxů tvrdí, že
odporují některým článkům Úmluvy o prá-
vech dítěte, například právu na jméno, totož -
nost, státní příslušnost a právu znát své ro-
diče. ■

V lokalitách Sedlce, Střešovic, Dědiny,
Ruzyně, části Dejvic, tedy v lokali-
tách, kde je schůdnost zajišťována

brigád níky sněhové pohotovosti, jsou roz-
místěny červené nádoby s posypovým mate-
riálem. Ten je využíván zejména těmito bri-
gádníky. Hlavní město rozmístilo rovněž na
svěřených úsecích komunikací oranžové ná-
doby s posypovým materiálem pro potřeby
dodavatelských firem.

V rámci projektu sněhové pohotovosti
i údržby veřejné zeleně, jejíž součástí je i za-

jištění zimní údržby provádí městská část
prostřednictvím dodavatelských firem
schůd nost chodníků v centrální části Dejvic
a Bubenče, Střešovic, Ruzyně, Vokovic, Ve-
leslavína, Břevnova, tj. vedle centrální části
se provádí i schůdnost všech velkých sídlišť
Červený vrch, Petřiny a Dědiny. Úklidové
práce musí být vždy zahájeny nejpozději
v 6.00 hod. Náklady na Sněhovou pohotovost
se odvíjejí od počtu sněžných dnů. V uplynu -
lých letech přesahovaly částku dva miliony
korun. ■ red

Ukradli hodinky
za tři miliony

Dva muži odcizili z prodejny hodi-
nek v Praze 6 zboží za zhruba tři
miliony korun. Policisté po nich

pátrají, na webu zveřejnili video z pro-
vozovny a žádají veřejnost o pomoc.
V případě odsouzení pachatelům hrozí
až osm let vězení.

Dva muži se do prodejny vloupali
v nočních hodinách. Kladivy rozbili sklo
balkonových dveří a vnikli dovnitř, kde
pokračovali v rozbíjení vitrín. Z nich
ukradli desítky hodinek v hodnotě
3,25 milionu korun a utekli. „Na celou
krádež byli velmi dobře připraveni. Na
hlavách měli čelovky, používali rukavice
a celý obličej měli zamaskovaný respi-
rátory,“ uvedli kriminalisté. Na poško-
zeném majetku způsobili škodu asi 50
tisíc korun. ■

Prodávali heroin
z kradených makovic

Policie zadržela dva muže a jednu
ženu, kteří podle ní od loňského
podzimu do letošního ledna vyrá-

běli z kradených makovic heroin. Sami
jej pak užívali, nebo prodávali, makovice
v létě sklízeli z polí. Trojice ve věku 43 až
48 let je podezřelá z nedovolené výroby
a jiného nakládání s omamnými a psy-
chotropními látkami a jedy, za něž může
hrozit až deset let vězení. Na policejním
webu to uvedl mluvčí Richard Hrdina.

Podezřelí si podle něj v létě hledali pro
rekreaci místa u vody a současně v těsné
blízkosti makového pole. Přes den se
tam chovali jako ostatní, tedy koupali se
nebo grilovali, jako jediní ale na těchto
místech zůstávali přes noc. Důvodem
bylo to, že během nočních hodin přilehlé
makové pole vždy sklidili, a tak si nas-
bírali velkou zásobu makovic na zimu,
uvedl mluvčí. Doplnil, že po vysušení
ma kovic podezřelí začali s výrobou
drogy.

Přes 200 kilogramů sušených mako-
vic policisté našli u podezřelých i při do-
movních prohlídkách, konkrétně v cha-
tové oblasti v Dobrovízi u Prahy. Vedle
toho objevili i jejich dvě varny drog
v Praze 6 a nedaleké obci ve Středoče-
ském kraji.

Mluvčí uvedl, že zhruba od poloviny
zá ří do 9. ledna podezřelí navařili ne-
zjištěné množství drogy, kterou nejen
sami užívali, ale také ji prodávali dalším
uživatelům. ■

Na odklizení sněhu Šestka
nasadila veškeré kapacity

V babyboxu skončil
před Vánocemi chlapec

V letošním roce zajišťuje schůdnost chodníků v Praze 6 celkem
129 brigádníků tzv. Sněhové pohotovosti a další dodavatelské
firmy. Všichni provádí úklid sněhu na chodnících, které jsou ze
zimní údržby hlavním městem vyčleněny nebo na ně vlastník
komunikací, tedy hlavní město nestačí. V terénu jsou aktuálně
všich ni externí dodavatelé, dobrovolníci z řad veřejnosti
i inspektoři městské části. Celkem jsou to stovky lidí, kteří se snaží
odklidit sníh a náledí z chodníků.
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Jubilejní 30. břevnovský
masopustní průvod vyrazí
Břevnovem v úterý 6. 2. 2024
v 16 hodin. Sraz všech masek je
v 15.45 u prodejny Moje
kredenc na rohu ulic Pod
Královkou – Bělohorská.

V 16 hodin bude uděleno panem sta-
rostou Prahy 6 maskám masopustní
právo a průvod se vydá za náležitého

veselí masek i ostatních občanů na svoji

cestu po Bělohorské ulici. Průvod budou do-
provázet bubeníci a další hudebníci. Dorazí
i kejklíři, např. plzeňský soubor Lorika se
smrtkami a morovými doktory a další maška -
ry. Na konci masopustního průvodu v břev-
novském klášteře čeká účastníky naražení
masopustního pivního speciálu z dřevěného
sudu a česká zabijačka.

Pro děti bude připraven historický kolotoč
a dětský maškarní karneval plný soutěží,
muziky a tancování. Na zaplnění žaludku si
budete moci na konci průvodu dát čerstvé
jaterničky, jelítka, prejty, prdelačku, tlačen -
ku, bramborové placky, palačinky, trdlo a ji -
né. A samozřejmě můžete se těšit i na ma-

sopustní pivo a nejrůznější teplé a studené
nápoje dle výběru.

Dětské masky v průvodu dostanou dárky
a nejlepší pak budou v cíli oceněny a nejná-
paditější dospělé masky dostanou jitrnice
zdar ma.

V sobotu 9. 3. 2022 od 19 hodin se v břev-
novském hotelu Pyramida uskuteční 30. Ma-
škarní bál. Během večera proběhne defilé
ma sek a nejlepší z nich dostanou hodnotné
ceny. Součástí maškarního bálu bude tra-
diční bohatá živnostenská tombola. První ce-
nou je zapůjčení automobilu s plnou nádrží
na víkend. ■

www.spolekbrevnovskychzivnostniku.cz

Břevnovský masopust 2024

Fo
to

 P
av

el
 J

iří
k 

st
., 

3x

257 328 786
731 460 907✆ Španielova 1111/19, PRAHA 6 – Řepy

WWW.MENSAGYMNAZIUM.CZ

MENSA GYMNÁZIUM, o.p.s.

10-12 h - prezentace o škole, průběh přijímacího řízení, aktivity školy, koncepce rozvoje kompetence k učení, práce 
školního poradenského centra

12:15-13:50 h - ukázkové hodiny, práce s tablety a hlasovacím zařízením, biologické a chemické pokusy

14 h - testování IQ pro zájemce + Herní odpoledne - turnaj v piškvorkách, dámě, bridži a jiných deskových či logic-
kých hrách

Další informace – nová sekce FAQ – často kladené otázky, TV spot o škole, online virtuální prohlídka 
školy, to vše na webových stránkách školy

MG je jediné osmileté gymnázium v republice, které vzdělává výhradně mimořádně nadané studenty, kterým 
poskytuje nadstandardní péči s přihlédnutím k jejich zvláštnostem a handicapům. Zřizovatelem školy je Mensa ČR.

Specifika školy: nižší počet studentů ve třídách; široká nabídka volitelných předmětů, seminářů, jazyků a kroužků; 
spolupráce s VŠ; vlastní systém hodnocení – bodové a slovní; výuka některých předmětů ve výkonnostně nebo 
věkově rozrůzněných skupinách podle vědomostí a zájmů; rodinné prostředí; přátelské vztahy mezi studenty a pe-
dagogy; nabídka přípravy na jazykové certifikáty; individuální vzdělávací plány; péče o studenty se specifickými 
poruchami učení aj.

Ve školním roce 2024/25 otevíráme jednu primu (pro uchazeče z 5. tříd ZŠ).

pořádá pro uchazeče o studium ve školním roce 2024/2025

MENSA
GYMNÁZIUM

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

6. 12. 2023 a 7. 2. 2024
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Pro snazší rozhodování, do jaké
školy dát své dítě, pořádají
základní školy v Praze 6 dny
otevřených dveří. „Ty jsou
skvělou příležitostí nejen pro
vás, ale i pro vaše děti, abyste
společně mohli nahlédnout do
školního prostředí, setkat se
s učiteli a poznat atmosféru
každé ze škol,“ uvedla
místostarostka městské části
Praha 6 Mariana Čapková
(Praha 6 sobě).

Přednost mají vždy spádové děti, až
poté další prvňáčci z Prahy 6, kteří usi-
lují o jinou než o spádovou školu, a te-

prve potom děti z jiných městských částí, či
ze Středočeského kraje. V loňském roce
městská část společně s řediteli škol nastavili
podmínky, za kterých bude dítě přijato. Jed-
nou z podmínek bylo prokázání trvalého byd-

liště jednoho z rodičů a dítěte na MČ Praha 6
minimálně po dobu 3 měsíců před samotným
zápisem. ■ red

Rodina Kellnerových ovládá investiční
skupinu PPF. Jejich nadace se dlouho -
době soustředí především na podporu

vzdělávání českých učitelů, žáků a studentů.
„Je to oblast, ve které vidím velký smysl.
Chtěla bych nejen navázat na to dobré, co
v nadaci vzniklo, ale zároveň přicházet s ná-
pady, které mohou postupně rozšířit její pů-
sobnost,“ uvedla Bůžková.

Bůžková vystudovala ekonomii na Fakultě
sociálních věd Univerzity Karlovy. Působila
ve společnosti PricewaterhouseCoopers
(PwC) a poté na manažerských pozicích
v De loitte. Poslední dva roky vedla tým, který
na velvyslanectví Velké Británie v ČR zodpo-
vídal za rozvoj exportních příležitostí pro
britské firmy v Česku.

Nadace The Kellner Family Foundation
funguje od roku 2009. Založili ji Renáta

a Petr Kellnerovi s cílem dlouhodobě podpo-
rovat vzdělanost v České republice. Kellne-
rová je předsedkyní správní rady nadace. Na-
dace rozdělila loni dary ve výši 159 milionů
korun, v předchozích letech to bylo kolem
90 milionů korun. Hlavními příjemci pod-
pory byly veřejné základní školy zapojené do
projektu Pomáháme školám k úspěchu, gym-
nazisté ze školy Open Gate a čeští studenti
převážně zahraničních univerzit.

Nejbohatší Čech Petr Kellner byl až do své
smrti v roce 2021 majoritním vlastníkem
PPF Group. Ta investuje do mnoha odvětví,
od finančních služeb přes telekomunikace,
média, biotechnologie, nemovitosti až po
strojírenství. Působí v 25 zemích na třech
kontinentech, v Evropě, Asii a Severní Ame-
rice, například v Česku, na Slovensku, Ně-
mecku, USA nebo Číně. Společnost byla za-

ložená v roce 1991. Díky úspěšné reklam ní
kampani, ve které účinkoval Josef Dvořák,
fondy PPF získaly v předkole první vlny ku-
ponové privatizace 1,4 % všech investičních
bodů, což PPF zařadilo na jedenácté místo
mezi správcovskými společnostmi. ■

Dny otevřených dveří
v základních školách

Mariana Čapková (Praha 6 sobě)

Ředitelkou nadace Kellnerových
se stala Tereza Bůžková
Výkonnou ředitelkou Nadace The Kellner Family Foundation se
stala Tereza Bůžková, která dříve působila v poradenské
společnosti Deloitte a na velvyslanectví Velké Británie. Bůžková
bude zodpovědná za řízení a rozvoj filantropických programů.

Tereza Bůžková

ČVUT láká
středoškolačky

Svět částicové fyziky, výzkumu la-
serů, elektrotechniky i robotiky
představí středoškolským stu-

dentkám letošní akce Staň se na den
vědkyní. Program je zaměřený na stu-
dentky středních škol, které se zajímají
o přírodní a technické vědy. Akce se bude
konat 9. února v Praze, program orga-
nizují Fakulta jaderná a fyzikálně inže-
nýrská a Fakulta elektrotechnická Čes -
kého vysokého učení technického
(ČVUT).

Akce se koná u příležitosti Mezinárod-
ního dne žen a dívek ve vědě, který vy-
hlásilo Valné shromáždění OSN v roce
2015 na 11. února. Cílem je připome-
nout zásadní úlohu žen ve vědě a podpo -
řit jejich přístup k vědeckému vzdělání.
Smyslem akce je podle ČVUT inspirovat
středoškolačky ke studiu přírodověd-
ných a technických oborů a bořit před-
sudky, které o vědních oborech panují.

České vysoké učení technické v Praze
je jednou z nejstarších a největších tech-
nických univerzit v Evropě. V současné
době tvoří zázemí pro osm fakult a více
než 19 tisíc studentů. Počet studujících
v technických oborech klesá. ■
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INZERCE V6–0105

28.2.2024

17.4.2024

27.2.2024

16.4.2024
Jesle a MŠ Duhovka 

Praha 6

MŠ Duhovka
Praha 1

Gymnázium Duhovka 
Praha 7

www.duhovkagroup.cz

6. 2. 2024

7. 3. 2024
Základní škola Duhovka 

Praha 6

Dny
otevřených
dveří

„Jedním z důvodů pro
zvýšení ceny za parko-
vání v zónách placené -

ho stání je především nedostatek
parkovacích míst pro rezidenty
a hustota individuální dopravy.
Naší snahou je, aby lidé pro do-
pravu do Dejvic a Bubenče využí-
vali především MHD, která je zde

na vysoké úrovni a velmi dobře
dostupná pro všechny,“ uvedl
radní pro dopravu městské části
Praha 6 Ondřej Matěj Hrubeš
(ODS). 

V období od 20.00 do 8. hodiny
ráno je však cena na fialových zó-
nách za celou noc pouze 50 Kč.
V modré parkovací zóně je cena

za krátkodobé parkování 60 Kč
na hodinu a doba, po níž je mož -
né zde parkovat, se zkrátila na
dvě hodiny, které jsou určeny
k obstarání nezbytné agen dy

v mís  tě, kde na modrých zónách
v Dejvicích a Bubenči parkují.
Pro delší parkování jsou návštěv-
níkům Prahy 6 určeny fialové
zóny. ■ red

Změna ceníku v zónách placeného stání
v Dejvicích a Bubenči
V centrální části Dejvic a Bubenče došlo od
začátku letošního roku ke zvýšení poplatků za
návštěvnické parkování v zónách placeného stání.
Na fialových zónách došlo ke sjednocení poplatku
za parkování na 50 Kč za hodinu. Rezidentů se
změny pro parkování v novém roce netýkají.

Zastupitelé Prahy 6 před
koncem roku schválili
humanitární pomoc part-

nerskému ukrajinskému městu
Chmelnyckyj v celkové výši
18 tisíc eur. (zhruba 450 tisíc
korun). Tato částka bude v nej-
bližší době převedena tamní
nezis kové organizaci Volontery
Podilia.

Začátkem listopadu požádal
starosta města Chmelnyckyj
Oleksandr Symchyshyn dopi-
sem starostu městské části
Praha 6 Jakuba Stárka (ODS)
o poskytnutí humanitární po-
moci. Ta bude využita na pomoc
obyvatelům města Chmelnyc-
kyj formou finančního daru.
Ten poputuje do tamní nezi-

skové organizace Volontery Po-
dillia, která se zabývá nákupem
a distribucí jídla, oblečení a ma-
teriálu tamním obyvatelům i vo -
jákům v přední linii. Volontery
Podillia intenzivně spolupra-
cuje s radnicí v Chmelnyckyj
a dokáže operativně a účelně
využít poskytnutý dar na zá-
kladě aktuálních potřeb. ■ red

Praha 6 věnovala téměř půl milionu korun
obyvatelům města Chmelnyckyj
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Z pražského letiště se loni
létalo do 167 destinací,
kam směřovalo 69 do-

pravců. Letiště loni také nabídlo
více než 30 nových či obnove-
ných linek. Provoz v českém
vzdušném prostoru se meziroč -
ně zvýšil o 13 procent, uvedlo Ří-
zení letového provozu ČR (ŘLP
ČR). V porovnání s předcovido-
vým rokem 2019 dosáhl úrovně
73 procent.

V rekordním roce 2019 se
podle předsedy představenstva
Letiště Praha Jiřího Pose létalo

do 190 destinací. Loni se letišti
podařilo obnovit několik linek
nebo spustit nové, například do
jihokorejského Soulu se vrátil
dopravce Korean Air, aerolinky
China Airlines začaly z Prahy lé-
tat na Tchaj-wan, řekl. „Dalším
nesporným posunem jsou pro
nás charterové dálkové lety do-
pravců LOT Polish Airlines
a World2Fly, kteří nabízí přímé
lety do exotických dovolenko-
vých destinací jako Dominikán-
ská republika, Thajsko či Srí
Lanka,“ uvedl.

Letiště Praha loni odbavilo
13,8 milionu cestujících
Z pražského Letiště Václava Havla loni
odcestovalo 13,8 milionu cestujících. Meziročně
se počet odbavených cestujících zvýšil
o 29 procent, a dostal se tak na 78 procent
počtu odbavených cestujících v roce 2019 před
pandemií covidu-19. Na začátku minulého
roku letiště pro rok 2023 odhadovalo zhruba
12,5 milionu přepravených cestujících, tuto
prognózu tedy překonalo o více než 1,3 milionu. 

V letovém řádu přibyly také
lety do marockého Agádíru se
společností Eurowings, do špa-
nělského Bilbaa s dopravcem
Vueling, s Croatia Airlines do
chorvatského Dubrovníku nebo
do britských East Midlands s ae-
rolinkami Ryanair a Jet2.com.
Ryanair také zařadil nové linky
do polského Gdaňsku, italského
Rimini, španělské Sevilly a také
na řecký ostrov Skiathos. Nově
pak kromě linky na Tchaj-wan
s China Airlines nabízel island-
ský dopravce Icelandair lety do

Keflavíku, dopravce World2Fly
nabízel charterové lety do Viet-
namu, Dominikánské republiky
a na Kubu.

Nejoblíbenějšími destinacemi
loňského roku byly Británie, Itá-
lie, Španělsko, Turecko a Fran-
cie. Nejčastěji cestující využívali
přímé linky mezi Prahou a Lon-
dýnem, bylo jich 1,1 milionu. Ná-
sledovala Paříž s téměř 700 tisíci
pasažéry a třetí místo obsadil Mi-
lán s 545 tisíci cestujícími. Dal-
šími oblíbenými destinacemi
byly Amsterdam či Istanbul. ■
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„Zklidňování dopravy na
území Prahy 6 je naší
dlouhodobou priori-

tou, ovšem samotnému zpoplat-
nění vjezdu do centra hlavního
města musí bezpodmínečně
předcházet kroky, které by za-
mezily negativním vlivům, které
by to na naši městskou část mo -
hlo mít. Naší snahou je dlouho-
době podporovat pěší a městskou
hromadnou dopravu,“ uvedl rad -
ní Ondřej Matěj Hrubeš (ODS).

Městská část má obavy zejmé -
na z toho, že by se v případě zpo-

platnění mohla zhoršit dopravní
situace a přibýt aut na jejím
území. Navrhuje proto několik
opatření. Jedním z nich je pře-
nastavení programu řízení vjez -
du do tunelů městského okru hu
tak, aby před vjezdy nevznikaly
kolony. Týká se to křižovatek na
Prašném mostě a na Malovance.

Druhým navrhovaným opatře-
ním je omezit kapacitu na vjez-
dech do území Prahy 6 ze Stře-
dočeského kraje. Podle radnice
by to mohly zařídit statické, či
dynamické světelné závory. Týká

se to především Podbabské, Ev-
ropské, Karlovarské a Horomě-
řické ulice. Ke zvážení pak dává
radnice také možnost zpoplatnit
vjezd v rezidenčních částech
Prahy 6, kde je vysoká tranzitní
doprava. „Jde například o oblast
Ořechovky či Malého Břevnova,“
dodal Hrubeš.

Omezení vjezdu do centra při-
pravuje magistrát a nyní k němu
podle radního městská Tech-
nická správa komunikací (TSK)
připravuje rozšířený dopravní
model. Systém má být plně auto-

matický a právně má být založen
na takzvaném místním po-
platku. Nepůjde tedy o mýto
v pravém slova smyslu, neboť to
nyní legislativa neumožňuje.
Hlavním důvodem pro opatření
je zlepšení průjezdnosti tram-
vají, které nyní v předmětných
lokalitách nabírají kvůli automo-
bilovému provozu zpoždění. ■

Pokud se zpoplatní vjezd do centra,
chce Praha 6 omezení i na svém území
Radnice Prahy 6 požaduje v případě zpoplatnění vjezdu do části centra
změnit program řízení vjezdu do tunelů městského okruhu nebo omezit
vjezd do šesté městské části ze Středočeského kraje například světelnými
závorami. Rovněž navrhuje zvážit zpoplatnění průjezdu některými dopravou
velmi zatíženými částmi Prahy 6. Vedení magistrátu zamýšlí s výjimkou
rezidentů zpoplatnit vjezd do části Malé Strany a na Smetanovo nábřeží.

Ondřej Matěj Hrubeš (ODS)
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Volejte Pavla
775 940 614

Více na
www.nasregion.cz

INZERCE V6–0106

Chcete inzerovat
ve Vaše 6?

MASO UZENINY

MILOŠ KŘEČEK KK

Maso – uzeniny Miloš Křeček KK, s.r.o.
Bělohorská 1689/124, Praha 6 – Břevnov
www.krecekkk.cz
masokrecek.cz

◗ široká nabídka masa, uzenin a masných výrob ků z vlastní
výrobny
◗ maso pro vás bouráme denně čerstvé
◗ maso vám rádi zdarma upravíme dle vašeho přání

◗ velký výběr lahůdek, salátů, obložených chlebíčků, pečiva
◗ stále nové akční nabídky

Z nabídky pro vás vybíráme:
Hovězí přední karb 254,90 Kč 199,90 Kč
Vepřová kýta bez kosti 174,90 Kč 139,90 Kč
Kuřecí prsa 159,90 Kč 139,90 Kč
Krůtí stehna 179,90 Kč 129,90 Kč
Šunková klobása s česnekem 239,90 Kč 219,90 Kč
Sekaná 169,90 Kč 139,90 Kč
Kladenská pečeně 249,90 Kč 219,90 Kč
Ceny jsou uvedeny za 1kg a platí 29. 1. – 9. 2. 2024  nebo do vyprodání
zásob! Navštivte nás i v našich ostatních prodejnách v Praze nebo nakupte
na našem eshopu se závozem až k Vám domů www.masokrecek.cz

Těšíme se na vás!

INZERCE V6–0101

Úklidová firma přijme
ihned na Dohoda o provedení

práce úklidovou pracovnici
na úklid školy v ulici

K Letišti, Praha 6 – Ruzyně.
❚ Pracovní doba od 15 hodin do

19 hodin – pondělí až pátek.
❚ Podmínka zkušenosti v úklidu

a výpis z rejstříků trestů.
❚ Volat na mobil: 731 927 574.

Volat od 9 hodin do 18 hodin
– pondělí až pátek.

e-mail:
Miloslav.Mleziva@uklidmleziva.cz

INZERCE V6–0102

Velvyslanec Finska Pasi
Ola vi Tuominen a starosta
městské části Praha 6 Ja -

k ub Stárek (ODS) společně od-
halili doplňkovou tabuli věno -
vanou Jeanu Sibeliovi. Ta je
umís těna na plotě finského vel-
vyslanectví.

Díky této aktivitě budou mít
občané Prahy 6 možnost doz -
vědět se více informací o světo-
známém finském hudebním

skladateli, který je znám spíše
odborníkům na hudbu a muzi -
kologii po celém světě, ale pro
běžného občana Prahy 6 to byl
zatím jen název ulice, kde bydlí
nebo sídlí jeho firma.

„Jsem rád, že nyní mají obyva-
telé Pra hy 6 možnost dozvědět
se o tom to významném finském
skladateli něco víc a chci za tuto
aktivitu poděkovat panu velvys-
lanci,“ řekl Stárek. ■ red

Kdo byl Sibelius? To si
přečtete na plotě
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Doučování na Petřinách
● Potřebuješ pomoct s úkoly? Přijď do pobočky Městské kni -
hov ny na Petřiny.
● Nestíháš, co jste brali ve škole? Chceš si napsat úkol, ale
nemáš s kým? Dobrovolníci z programu Společně v knihov ně ti
pomůžou se vším, co potřebuješ. Třeba i s opakováním před pí-
semkou.
● Nemusíš se objednávat, stačí vzít sešit a přijít.
● Nic neplatíš, vše je zdarma.

Doučování zajišťuje Nová škola, o.p.s.
29. ledna v 16 hodin v Městské knihovně Praha,

pobočka Petřiny, U Petřin 2511/1, Praha 6

Přednáška cestovatelky,
studentky indonéštiny,
průvodkyně, manželky In-

donésana a maminky česko-in-
donéských dětí, překladatelky
a tlumočnice Michaly Adnyani.

„Budu s vámi sdílet životní
lekce, které jsem v kontaktu s In-
donésií dostala. Od kulturních
šoků z cest na samém začátku
až po soužití dvou naprosto od-
lišných kultur v jedné domác-
nosti,“ zve na svou přednášku
Adnyani.Těšte se i na indonéské
občerstvení a prezentaci indoné-
ských batikovaných látek.

Michala Adnyani:
Jak mě Indonésie učí žít

Fo
to

 F
B 

M
. A

dn
ya

ni

Důležitá telefonní čísla
● Infolinka MČ Praha 6: 800 800 001
● Technická správa komunikací: 257 015 111
● Pražské služby: 284 091 888
● PRE poruchy: 800 823 823
● Poruchy dodávky vody a kanalizace: 840 111 112

29. ledna v 19.30
v KC Kaštan, Bělohorská 150,
Praha 6
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pondělí 29. 1.
■ Kladenská x K Lánu
■ Africká x Alžírská

úterý 30. 1.
■ Tobrucká (parkoviště)
■ Vostrovská x Na Pernikářce

středa 31. 1.
■ V Šáreckém údolí (Žežulka)
■ Horoměřická x K Vršíčku

čtvrtek 1. 2.
■ Na Petřinách x Křenova
■ V Šáreckém údolí x V Podbabě

pondělí 5. 2. 
■ Kladenská x nám. Bořislavka
■ Dělostřelecká x Slunná

úterý 6. 2.
■ Macharovo náměstí
■ Pod Novým lesem x Nový lesík

středa 7. 2. 
■ Na Bateriích (u č. 27)
■ Střední x Pod Petřinami

čtvrtek 8. 2.
■ Na Okraji x Krásného
■ Stamicova x Brixiho

pondělí 12. 2. 
■ Heyrovského náměstí (u ob-
chodu)
■ Brunclíkova x Nad Alejí

úterý 13. 2.
■ Zeyerova Alej x Nad Alejí
■ Sestupná x V Domcích

středa 14. 2.
■ Parléřova x Myslbekova
■ Pod Drinopolem x Mládeže

čtvrtek 15. 2.
■ Liborova x Šlikova
■ Kopeckého x Pod Věží

pondělí 19. 2.
■ Hošťálkova x Štefkova
■ U Ladronky x Dvořeckého 

úterý 20. 2.
■ Šultysova x Pětipeského
■ Za Oborou x Pozdeňská

středa 21. 2.
■ Malobřevnovská x Falcká
■ Kralupská x Dobrovízská

čtvrtek 22. 2.
■ Ruzyňská x Ledecká
■ Radistů x Navigátorů

pondělí 26. 2.
■ Zličínská x U Světličky
■ Na Padesátníku I. x Na Pade-
sátníku III.

úterý 27. 2.
■ Vlastina x U Silnice
■ U Silnice x Nová Šárka

středa 28. 2.
■ José Martího
■ Osamocená

čtvrtek 29. 2.
■ V N. Vokovicích x U Vok. školy
■ K Brusce x Na Valech

Velkoobjemové
kontejnery hl. m. Prahy

Sběr objemného odpadu
z domácností pomocí vel-
koobjemových kontejnerů

(VOK) organizuje a hradí odbor
ochrany prostředí Magistrátu
hl. m. Prahy. VOK bude přista-
ven v určeném termínu pouze na
max. 4 hodiny, v době od 16 do
20 hodin.

Po celou dobu odborná obslu -
ha monitoruje naplňování kon-
tejneru odpadem, eviduje počty
návozů a zodpovídat za čistotu
vysbíraného odpadu. VOK je ur-

čen pouze pro občany hlavního
měs ta Prahy.

Do VOK lze odložit nábytek,
koberce a linolea, zrcadla, vany
a WC mísy, sportovní náčiní,
autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odložitživnos-
tenský odpad, nebezpečný od-
pad, bioodpad (tzn. veškerý rost-
linný odpad), stavební odpad,
dále pak pneumatiky, elektrospo-
třebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky
a sporáky. Zdroj MČ Praha 6

Obyvatelé mohou použité
kuchyňské tuky ukládat
do plastových nádob o ob-

jemu 240 litrů.Nádoba je umístě -
na ve sběrném dvoře Jednořadá
2124 a na těchto stanovištích tří-
děného odpadu.
■ Rooseveltova 400/25
■ Šolínova 344/1
■ Velvarská 1654/1
■ Na Pískách 2091/136
■ Sušická 856/40
■ Na Beránce 2068/17
■ Africká 628/34
■ Půlkruhová 655/29
■ Střešovická 687/36
■ Nám. Před Bateriemi 381/12
■ Pod Marjánkou 1664/6
■ Bělohorská 1686/118
■ Tomanova 2192/10
■ U Silnice 358/16
■ Ciolkovského 858/8
■ Na Petřinách 392/72
■ Heyrovského nám. 288/9

■ Ledecká 85/3
■ Moravanů 2224/70
■ Nad Manovkou 309/67
■ Ve Struhách 986/54
■ Terronská 985/51
■ Terronská 560/2
■ Nám. Bořislavka 1878/1
■ Na Petřinách 369/30
■ Nad Alejí 1881/29
■ V Šáreckém údolí 2711/39
■ V Šáreckém údolí 332/44
■ Talichova 2041/5
■ Nad Kajetánkou 43/2
■ Zeyerova Alej 898/45
■ Ke Dvoru 777/4
■ Arabská 676/19
■ Kladenská 560/28
■ Libocká 10/64
■ Navigátorů 596/53
■ Štefkova 471/2
■ Náměstí Českého povstání
■ Na Ořechovce 28/33
■ Puškinovo náměstí 547/6

Zdroj MČ Praha 6

Sběr použitých olejů
a kuchyňských tuků

Do šedých nádob na kovové
obaly je možné odkládat
nápojové plechovky, kon-

zervy od potravin, zvířecí kon-
zervy, tuby, uzávěry a víčka od
nápojů, jogurtů.

Do šedých nádob nepatří stla-
čené kovové nádoby od kosme-
tiky a jiných sprejů, kovové obaly
od barev, benzínu a motorových
olejů.
■ Sibiřské náměstí 4/12
■ Puškinovo nám 547/6
■ Ve Struhách 986/54
■ Terronská 985/51
■ Svatovítská 543/5
■ Šárecká 1962/5
■ Na Ostrohu 1792/53
■ Krohova 2270/2
■ Horoměřická 2327/7
■ V Šáreckém údolí 332/44
■ Na Míčánce 1857/17
■ Sušická 856/40
■ Vokovická 32/3
■ Velvarská 1632/33
■ Zavadilova 2142/4
■ Kladenská 282/29
■ Nám. Před Bateriemi 381/12
■ Střešovická 687/36
■ Na Petynce 716/48
■ Na Petřinách 1883/33
■ Na Okraji 331/45
■ Na Petřinách 392/72

■ Boučkova 1821/19
■ Hošťálkova 1171/117
■ Heyrovského nám. 288/9
■ Zeyerova alej 898/45
■ Pod Marjánkou 1664/6
■ Bělohorská 201/150
■ U Ladronky proti č. 1181/48
■ Moravanů 2187/13
■ Haberfeldova 2216/15
■ Kralupská 66/23
■ Náměstí Čs. povstání 228/2
■ Ledecká 85/3
■ Libocká 10/64
■ José Martího 378/10
■ Libocká 134/77
■ Vlastina 850/36
■ U Valu 862/2
■ Šmolíkova 899/58
■ Nad Šárkou 1718/9
■ Arabská 676/19
■ Africká 628/34
■ Na Okraji 439/46
■ Šlikova 2400/62
■ Bělohorská 1686/118
■ U Stanice 592/9
■ Vlastina 846/40
■ Ve Struhách 993/14
■ Anastázova 16/8
■ Šumberova 350/7
■ Zeyerova alej 1079/1
■ Sestupná 184/17
■ Nad Kajetánkou 1636/30

Zdroj MČ Praha 6

Sběr kovových obalů

Jak nakládat s olejem
● Oleje z fritovacího hrnce nebo třeba pánve lze odevzdat v kaž-
dém sběrném dvoře, kde jsou umístěny nádoby s nálepkou ozna-
čující, že jde o nádoby určené k odkládání použitých kuchyň-
ských olejů z domácností.
● Olej musí být zbavený zbytků jídla a musí být v uzavíratelných
obalech, ne však skleněných, ale pouze v plastových PET lahvích,
uzavřených kbelících nebo kanystrech.
● Použité oleje a tuky jsou zpracovány a využity na ekologicky
šetrné výrobky. Oleje a tuky vylévané do odpadu zatěžují kana-
lizační síť a svody v domech. Zdroj Pražské služby
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